

面孔 | MIANKONG

特朗普锁定提名
不出意外将对决希拉里



美国共和党印第安纳州预选3日举行。房地产大亨唐纳德·特朗普继一周前横扫东北部5州后再次获胜,其竞争对手得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁兹宣布退选。至此,特朗普已经扫清通往共和党总统候选人提名的道路。不出重大意外,2016年美国大选将由希拉里对决特朗普。 据新华社

江西“头号老赖”欠债7530万
牵出副国级老虎



日常生活中,欠钱不还的“老赖”最受鄙视和痛恨。江西“老赖”章主恩身负两百余起官司,欠债总额高达7530万元,以种种恶劣手段赖账不还,是江湖上知名的“头号老赖”。最让人意想不到的是,由于他的赖账,曲折牵连出副国级老虎的落马。 据北京日报

俄表示安倍访问俄罗斯
无望解决领土问题



俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫4日说,克里姆林宫不希望俄与日本的领土问题在俄罗斯总统普京与日本首相安倍晋三会晤后马上取得进展。佩斯科夫在当天的记者会上表示,“因为这个问题太敏感,需要由专家进行持续周密细致的研究。” 据新华社

我省向全国知名民企
端出近万亿元投资“大餐”

优选多项重点基础设施和公用事业项目向民营资本开放

星报讯(记者 祝亮) 记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,安徽省与全国知名民营企业推动长江经济带战略发展洽谈会将于5月10日在合肥举行。届时,我省将端出近万亿元的投资“大餐”。

据悉,洽谈会将于5月10日上午在合肥丰大国际酒店国际厅举行,时间半天。会议将由安徽省人民政府、中华全国工商业联合会共同主办。会议将邀请200名左右的全国知名民营企业负责人参加会议,其中现场签约的知名民营企业负责人达到100人。

安徽省经信委相关负责人表示,近6年来,安徽坚持把深化与全国知名企业合作发展,作为推动安徽

经济社会发展的一项战略选择和关键举措。目前通过洽谈会落地安徽的项目开工率95%以上,投资完成额80%以上。

去年10月,省经信委下发此次推介会通知,已征集全省1亿元以上推介项目664个,投资规模9494亿元。其中5亿元以上项目405个,投资规模8932亿元,分别占比64%和94%。

此外,我省还从各市推荐的拟签约项目中,择优选择了100个战略性新兴产业、十大高成长性产业、地方重点基础设施和公用事业项目,拟于5月10日在洽谈会现场进行签约。

数说 | SHUSHUO

铁总负债突破4万亿
全年净利润不够银行利息

近年来,中国铁路总公司的负债像雪球一样越滚越大。最新报告显示,截至今年3月末,铁总负债总额为4.14万亿元。值得一提的是,铁总2015年全年税后利润仅为6.81亿元,远远低于其给银行的利息。2016年一季度铁总净亏损87.27亿元,较去年同期的64.61亿元同比增加35.07%。 据《中国经营报》

农民工工资年均涨12.7%
人社部:还有上涨空间

近日,人社部劳动工资研究所完成的农民工薪酬课题报告显示,在十二五期间,农民工月平均收入过去五年年均增长了12.7%,从十一期末(2010年)的1690元涨至十二期末(2015年)的3072元。人社部相关报告指出,农民工薪酬还有上涨空间。 据《新京报》

说事 | SHUOSHI

“川师大血案”嫌疑人滕某
精神鉴定结果:患抑郁症

3月27日,四川师范大学学生芦海清在宿舍学习室被杀害,嫌疑人为芦海清室友滕某。昨天,四川成都龙泉驿公安分局告知被害人家属,滕某法医精神病学鉴定意见为患有抑郁症,对其违法行为评定为“部分刑事责任能力”。北京华讯律师事务所主任张韬表示,被鉴定为“部分刑事责任能力”,意味着嫌疑人有相当大的可能不会被判为死刑立即执行。“我对这个结果很不满意,已经提出重新鉴定的申请。”被害人的哥哥芦海强说。 据央视

4岁自闭症儿童殒命康复机构
死前1天拉练19公里

4岁自闭症儿童佳佳(化名),3月初被妈妈送至广州的一家名为“天道正气”的自闭症康复机构接受康复训练。机构称为慢性病康复探索着一条新路……采用“全封闭、军事化管理”,每月学费10400元。4月27日,妈妈被告知孩子已死亡。管理监控表显示,死前1天孩子被拉练19公里。 综合《南方都市报》

广东“毒保姆”一审
表示不上诉

2014年,“毒保姆”何天带以下毒、勒脖等方式,将70岁雇主杀害。她曾称,杀人是为提早拿到工钱。她还涉嫌以类似方式杀害另9位老人,其中2起未遂,其余因家人未及时发现尸体火化等未被认定。5月4日上午,何天带被广州市中级人民法院判处死刑立即执行,何天带当庭拒绝道歉,强调“我杀人偿命”,并表示不上诉。 据《信息时报》

关注 | GUANZHU

2016年“猎狐行动”全面展开
剑指追逃追赃更大战果

根据“天网行动”的统一部署,公安部决定,从即日起继续在全国范围内开展“猎狐行动”。这是记者从4日召开的全国公安机关2016年境外追逃追赃“猎狐行动”部署会上获悉的。公安部副部长、“猎狐行动”领导小组组长孟庆丰表示,力争境外追逃追赃工作取得更大战果。去年4月至12月底,公安部部署开展“猎狐2015”专项行动,各级公安机关共从66个国家和地区成功抓获各类外逃人员857名。 据新华社

医疗机构不得
擅自配置使用大型医用设备

明明去看普通小病,却被要求去做“高科技”检查,诊疗费动辄几百上千元,这种现象今后有望得到遏制。国务院法制办4日公布的《医疗器械监督管理条例修正案》(送审稿)拟规定,医疗机构不得未经许可擅自配置使用大型医用设备,防止从“以药养医”转变为“以械补医”。根据送审稿,未经许可擅自配置使用大型医用设备的,由县级以上人民政府卫生计生主管部门给予警告、责令停止使用,没收违法所得;违法所得不足1万元的,并处1万元以上5万元以下罚款;违法所得1万元以上的,并处违法所得5倍以上10倍以下罚款;情节严重的,5年内不得受理相关责任人及医疗器械使用单位提出的大型医用设备配置许可申请。 据新华社

科学家又有重要发现
三颗行星或有宜居条件

本月2日,天文学家宣布发现三颗类似地球的行星,它们大小与地球相近,表面可能有温度适宜生存的区域及液态水,天文学家认为这三颗行星具备宜居条件。但它们围绕的恒星是一颗超冷矮恒星,体积仅有太阳的8%,亮度不到太阳的一半。 据央视

图说 | TUSHUO

老木工为儿子造纯松木“婚房”
4卧2卫造价20万



近日,陕西户县木工郑中伏设计的2层木屋即将封顶。木屋坐北向南,4卧2卫约300多平方米,其中70多平方米的屋脊用作健身房,用400块木板修建,造价仅20万!郑师傅说,木屋住着舒服,更重要的是纯松木没有甲醛。准儿媳表示:很想入住! 据《华商报》

神秘买家花200万买走葛根王



4月25日,四川犍为县芭沟镇村民宋顺林劳作时挖到一根重达250公斤的葛根,外形十分像一个奔跑的人。一个本地企业家闻讯,花5000元从他手上买走。几天后,经过三轮倒手,这个“奔跑的葛根”,又以200万价格被一个神秘买家买走。 据《成都商报》